Дистанционное задание для учащихся

ФИО педагога: Бельская Светлана Александровна
Программа: Математическая мастерская
Объединение: 2АО
Дата занятия по рабочей программе: 29.04
Тема занятия: Четвертая промежуточная аттестация 
Задание: решить задачи
1. Какое уравнение соответствует условию задачи, если буквой х обозначена скорость велосипедиста (в км/ч)?
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в) 1,5(х+8)=4х  

г) 4(х-8)=1,5х
2. Решить уравнение:



3-2х = 6 - 4(х+2)

3. Турист во время прохождения своего маршрута шёл пешком и ехал на велосипеде. Известно, что 30 % пути он прошёл пешком, что составило 6 км. 

Найдите расстояние, которое турист проехал на велосипеде?

4. Путь от поселка до железнодорожной станции пешеход прошел за 4 часа, а велосипедист проехал за 1,5 ч. Скорость велосипедиста на 8 км/ч больше скорости пешехода. С какой скоростью ехал велосипедист? 

5. Грузовик сначала едет 3 минуты с горы, а затем 9 минут в гору. На обратный путь он тратит те же 12 минут. Во сколько раз скорость грузовика при движении с горы больше, чем скорость в гору? 

6. Из двух лодочных станций, расположенных на реке, одновременно навстречу друг другу вышли две моторные лодки с одинаковой собственной скоростью. Началась гроза, и одна из лодок вернулась на станцию, пройдя по течению 20 минут, а другая повернула обратно через 30 минут после выхода со станции. Обратный путь обеих лодок в сумме занял 50 минут. Во сколько раз скорость лодки по течению больше скорости лодки против течения? (записать подробное решение задачи)

Результат сдать педагогу: ответы отправить в группу WhatsApp Математика, или Viber Математика или на электронный адрес: nadeinasaddy@yandex.ru до 06.05
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